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11/2025. sz. JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült Fertőrákoson a Fő u. 139. sz. alatti Fertőrákosi Polgármesteri Hivatalban 2025. 10. 27. napján 16.00  

órakor megtartott rendes Német Önkormányzat Fertőrákos nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:     

Huber Hedvig Erzsébet Elnök, 

Fuchsné Sugár Judit képviselő, 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő, 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető, 

Dr. Nagy Attila jegyző,  

 

Törökné Cseh Tímea jegyzőkönyvvezető, 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Köszöntöm a megjelent képviselőket, Intézményvezető Urat és Jegyző Urat. Megállapítom, hogy 

határozatképesek vagyunk. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Fuchsné Sugár Judit képviselőt kérem fel. Elfogadja a 

felkérést? 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő: 

Igen. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Köszönöm. Szavazzunk a jegyzőkönyvhitelesítő személyéről. Megállapítom, hogy jegyzőkönyvhitelesítőnek 

3 igen szavazattal Fuchsné Sugár Juditot megválasztottuk. A napirendi pontok elfogadása előtt, szeretnék 2 

új napirendi pontot is tárgyalni. Szeretném 5. napirendi pontnak felvenni: A 2025. évi Szüreti felvonulásról 

szóló beszámoló elfogadását, illetve 6. napirendi pontnak a Német Önkormányzat Fertőrákos adventi 

programjainak pénzügyi fedezetéről szóló döntést. Kérem szavazzunk a módosított napirendi pontokról. 

Köszönöm. Megállapítom, hogy a testület 3 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

81/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos a 2025. 10. 27. napján tartott rendes nyílt ülésén az alábbi napirendi 

pontokat fogadta el: 

 

1. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetőjének 

beszámolója az elmúlt időszakról. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök és Maráz István Zsolt Intézményvezető. 

 

2. Hozzájárulás a Márton napi rendezvényhez. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök 

 

3. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2025/2026. tanérvre vonatkozó 

Munkatervének elfogadása. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök és Maráz István Zsolt Intézményvezető. 
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4. Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2025/2026. tanévre vonatkozó 

személyi feltételek tételes jegyzékének elfogadása. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök és Maráz István Zsolt Intézményvezető. 

 

5. Beszámoló a Szüreti Felvonulásról. 

Előterjesztő: Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő 

 

6. Német Önkormányzat Fertőrákos által szervezett Adventi Programok pénzügyi fedezetéről 

szóló döntés. 

Előterjesztő: Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök 

 

7. Közmeghallgatás időpontjának kijelölése. 

Huber Hedvig Erzsébet NÖ Elnök 

 

8. Egyebek. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: azonnal 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Mielőtt rátérünk a napirendi pontok tárgyalására, a beszámolómat mondanám el: 

 

Lejárt határidejű határozatok: 

69/2025. Budapesti Néprajzi Múzeumban tartandó látogatás. Az esemény megvalósult, a beszámolót 

Fuschné Sugár Judit készíti el és a következő ülésen napirendi pontként fog szerepelni. 

70/2025. A 2025. évi Szüreti Napon való részvétel, ami szintén megvalósult és a mai napon fogjuk tárgyalni 

a beszámolóját. 

78/2025. MNOÖ „Ehrennadel für das Ungarndeutschtum” díjra javaslattétel, szintén megtörtént. 

 

Fontosabb események: 

2025.09.30. Budapesti kirándulás a Néprajzi Múzeumba az iskola 6. osztályosaival. 

2025.10.01. Véglegesítettem és beküldtem az István által összeállított pályázatot a népviseleti ruhákra. 

Közben jött vissza egy hiánypótlás, de azt is intéztük. 

2025.10.17. Judittal voltunk Budapesten, ahol a mi népviseleti ruháinkhoz vásároltuk meg az anyagokat. 

Amit nem sikerült beszereznünk, pl: gombok, kötényanyag…stb., azokat majd egy későbbi időpontban 

vásároljuk meg. Szóba jött Wiener Neustadt, ott vannak népviseleti ruhákhoz való anyagok, talán ott 

szerezzük be őket. Az euros számlát Nikivel egyeztetem. 

2025.10.22. Október 23-i ünnepségen voltam az iskolában. Köszönjük a munkátokat, de egy visszatérő 

fájdalmam van, méghozzá, hogy nagyon kevesen éneklik a Himnuszt, akár ezen az ünnepségen, akár egy 

másik rendezvényt nézünk. Remélem ez a közeljövőben azért változni fog. 

A beszámolóval kapcsolatosan van kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. 

Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangúlag a beszámolót elfogadta.  

 

Honecker Anikó képviselő megérkezett az ülésre. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Térjünk rá az első napirendi pont tárgyalására Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Intézményvezetőjének beszámolója az elmúlt időszakról. Átadom a szót Intézményvezető Úrnak. 
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Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

2025.09.29. Lázár Ervin program keretein belül az 1. és a 3. osztály a Csillagszemű juhász előadáson vett 

részt. 

2025.09.30. Magyar népmese napja volt iskolánk alsó tagozatán, illetve ezen a napon volt a fenntartói 

kirándulás a 6. osztályosokkal. Ezúton is köszönjük a lehetőséget. 

2025.10.03. Október 6.-i megemlékezés. A műsort a 8. osztályosok adták elő.3 

2025.10.04. Visszatérő programunk a fertőszéplaki Tökfesztiválon való részvétel. 

2025.10.06. Laborfoglalkozás volt a 8. osztályosoknak a Berzsenyi iskolában. 

Erntedankfest foglakozás volt a 3. osztályosoknak, melyről a kis videó iskolánk honlapján megtalálható. Író-

olvasó találkozó helyszíne volt iskolánk. Kovács Attila látogatott meg minket. 

2025.10.22. Október 23.-i megemlékezés a 6. osztályosok részvételével. Elkezdődött s a szünet végére már 

be is fejeződik a felsős épület térkövezési munkálatai. Csapadékvíz elvezetést oldottuk meg 2 szikkasztóval, 

illetve kicseréltük iskolánk címerét.  

 

Bérek tekintetében, már most 10%-s maradvánnyal rendelkezünk. Elnök asszonnyal egyeztettem, hogy 

egyéb normatívákat is le tudunk hívni. Dologi oldalon is hasonlóan jó a helyzet. 

Comfort 52 légtisztító készülékek kerültek beszerzésre az alsó tagozatra, melyből 3-t iskolánk vásárolt meg, 

1-t kaptunk szülő jóvoltából. Reméljük evvel is segíteni tudjuk a megbetegedések számának csökkenését. 

Elkezdődött s a szünet végére már be is fejeződik a felsős épület térkövezési munkálatai. Csapadékvíz 

elvezetést oldottuk meg 2 szikkasztóval, illetve felkerült iskolánk címere a homlokzatra.  

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Személyi változás történt mostanában? 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

Igen, igazgatóhelyettest keresünk.  

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Az elmúlt időszak programjait hallgatva, illetve ahogy a Munkatervvel is foglalkozunk, még mindig azt 

érzem, hogy nagyon sok program van. A kérdésem, hogy ez ugye nem megy a tanulás rovására? 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

A Lázás Ervin program állami szinten valósul meg. A népmese napját a kollégák beépítik a tanórákba. Az 

író-olvasó találkozót nagyon élvezték a gyerekek, a laborfoglalkozás szintén tanóra keretén belül valósul 

meg. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Köszönöm. egyéb kérdés? Hozzászólás? 

 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő: 

Én a novemberi testvériskolai programról érdeklődnék. 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

Egy új testvériskolai kapcsolatot szeretnénk elkezdeni Szigetszentmárton iskolájával. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Egyéb észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk a beszámoló elfogadásáról. Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 
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Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

82/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja Fertőrákosi Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetőjének beszámolóját az elmúlt időszakról. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: azonnal 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Térjünk rá a második napirendi pontra hozzájárulás a Márton napi rendezvényhez. Igazgató Úr a Márton-

napi kísérő zenekar – Bross Brothers- költségéhez kér támogatást, ugyanúgy mint tavaly. A számlát a Német 

Önkormányzat Fertőrákos nevére kérd kérlek szépen. 

Ezenfelül régóta szeretnénk Baranyai Konrád műsorát beépíteni egy rendezvényünkbe, most ez szintén a 

Márton-napi programot színesítené. Sőt érkezik vele együtt a Lustige Familie zenekar is, amely jobban 

illeszkedik a gyerekek igényeihez. 

A várható költségek az alábbiak: 

Bross Brothers zenekar előadására 100.000 Ft. 

Baranyai Konrád és a Lustige Familie zenekar előadására 150.000 Ft. 

Kérdés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal 

a következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

83/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta Fertőrákosi Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskolával (9421 Fertőrákos, Fő utca 236/A.) közösen szervezett Márton napi 

felvonulás költségeiről szóló előterjesztést és ahhoz a Német Önkormányzat Fertőrákos és szervei 

2025. évi költségvetéséről szóló 17/2025. (II. 12.) NÖ határozat alapján 250.000 Ft, azaz 

kettőszázötvenezer forinttal hozzájárul. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az Elnököt, hogy az iskola 

intézményvezetőjét a döntésről tájékoztassa és a költségeket szabályszerűen kifizesse. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök 

Határidő: 2025. 11. 30. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Következő napirendi pontunk Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2025/2026. 

tanérvre vonatkozó Munkatervének elfogadása. Átadom a szót Intézményvezető Úrnak. 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

Mikor kijött az új PUÉTV, volt egy apró figyelmetlenség s ezért maradt el ennek az elfogadása. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben. Egy-két technikai hozzáfűzni valóm lenne, ahol a feladatok és a határidők vannak. A szünet 

tekintetében ne szerepeljen mindkettőnél ugyanaz a szöveg, legyen érthetőbb, átláthatóbb. A másik amit már 

többször jeleztem, hogy a programok ne menjenek a tanulás rovására. 
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Honecker Anikó képviselő: 

Szerintem ez csak nekünk felnőtteknek sok. 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

Én nem érzem ezt így. Visszajelzések alapján a gyerekek élvezik a különböző programokat, amik 

természetesen a pedagógus kollégákkal egyeztetve lett megtervezve. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben. Kérdés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal a 

következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

84/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Fertőrákosi 

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2025/2026. tanérvre vonatkozó Munkatervét. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: azonnal 

 

Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Munkaterve 

 jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Következő napirendi pontunk a Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2025/2026. 

tanévre vonatkozó személyi feltételek tételes jegyzékének elfogadása. Mindenki mellékletben megkapta, 

van-e kérdés? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk is róla. Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal 

a következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

85/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta Fertőrákosi Általános Iskola és 

Alapfokú Művészeti Iskola Intézményvezetője által a 2025/2026. tanévre vonatkozó személyi feltételek 

tételes jegyzékét és azt változatlan formában elfogadja. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az Elnököt, hogy az Intézményvezetőt a 

döntésről tájékoztassa. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök 

Határidő: azonnal 

 

Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

2025/2026. tanévre vonatkozó személyi feltételek tételes jegyzéke  

jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete. 
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Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Következő napirendi pontunk Beszámoló a Szüreti Felvonulásról. Hosinnerné Makalicza Ágnes elkészítette 

a beszámolót, melyet mindenki megkapott s el tudta olvasni. Nagy örömünkre szolgált, hogy az 

Önkormányzattal együtt szervezhettük meg a programot. A mi költségvetésünkből ment a kísérőzenekar 

(Weinrose fúvószenekar) költsége, így kis nemzetiségi színt is vittünk a felvonulásba. A program nagyon jól 

sikerült, mi is díszítettünk, felvonultunk s nagyon jól éreztük magunkat. Köszönöm mindenkinek a 

részvételt, s jövőre folytatjuk. Kérdés? Hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk. Köszönöm. 

Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

86/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a 2025. évi Szüreti 

Felvonulásról szóló beszámolót. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök 

Határidő: azonnal 

 

2025. évi Szüreti felvonulás beszámolója jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete. 

 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Következő napirendi pontunk az adventi programok pénzügyi fedezetéről szóló döntés. Tavaly 2 adventi 

hétvégén szerveztük mi a műsort, idén csak az iskolásokat kérnénk fel, hogy a falu adventi készülődését 

elősegítse a műsorral. Azért lenne fontos erről most beszélni, mert korábban már szó volt róla, hogy az 

iskolai adventi műsor után szeretnénk egy vendéglátást szervezni, meg a fellépő gyerekeknek egy kis 

ajándékot adni. Volt előző években már mézeskalács, karácsonyi gömb. Az idei évre valamit majd ki kell 

találnunk. Kérdés még az, hogy a templomba sikerül-e szerveznünk a programot, még a Tamás atyával ezt 

meg kell beszélni. Szóba jött az Önkormányzat melletti tér, vagy a turistaszálló udvara, mint helyszín. 

  

Dr. Nagy Attila jegyző: 

A turistát nem javaslom. 

 

Maráz István Zsolt Intézményvezető: 

Nálunk a tornateremben is megtarthatjátok az ünnepi műsort s az udvaron lehetne a vendéglátás a műsor 

után. A parkoló le van térkövezve, a hely nagy, bőven elférnétek. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben átgondoljuk, ha esetleg a templom nem jönne össze. A másik, amit szeretnék megbeszélni veletek, 

hogy szervezhetnék egy adventi teadélutánt, ahol a résztvevők német nyelvű dalokat énekelhetnének, 

kötetlenül beszélgethetnének. A falu idős német lakosságának szánnám elsősorban, hogy a rég énekelt 

adventi dalaikat, egyházi énekeiket felelevenítenénk. Ha maradna még pénzünk, akkor pedig egy adventi 

vásárra való kirándulást is szervezhetnénk magunknak egy vacsorával egybekötve. Megköszönve az egész 

éves munkánkat. Az Önkormányzat buszát szeretnénk igénybe venni. Beszéljük meg a dátumokat. 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő: 
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Inkább hétvégében gondolkodjunk ha lehet. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Az iskolai adventi műsor december 6.-án lesz. Az előtte vagy az utána levő adventi szombatok nektek jók? 

Honecker Anikó képviselő: 

Esetleg vasárnap is szóba jöhet? 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben, akkor mivel úgy tűnik, mindenkinek megfelel, legyen december 7. Arra a napra szeretnénk Attila  

elkérni az önkormányzattól a kisbuszt az utazáshoz. 

 

Honecker Anikó képviselő: 

Ki lesz a sofőr? 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Hivatalosan Te és Hédi vezetheti a buszt, ha nem ti lesztek, akkor szeretnék kérni adatokat a személytől és 

csinálok egy megbízást a részére. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben, intézzük s jelezzük feléd. Amin még gondolkodnunk kell, hogy hova menjünk. Ezeknek a 

költségei lenne még kérdés, hiszen tavaly 100.000Ft-t szavaztunk meg erre az eseményre. Ha az ideit nézzük 

én a teadélutánra 30.000Ft-t gondoltam, az adventi műsorra vendéglátással, ajándékkal együtt 70.000 Ft-t 

terveztem. A kirándulásra 100.000 Ft-t gondoltam, így összesen 200.000 Ft-t kellene erre elkülönítenünk. Az 

ajándék ötleteket Anikó kérlek intézd. Az idei évben viszont nem lesz adventi ablaknyitás. Kérés? 

Hozzászólás? Javaslat? 

 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő: 

Én azt szeretném kérdezni, hogy a Halloweeni programhoz rakunk ki mi is édességet az irodánk ajtajába, 

ahogy megbeszéltük? 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Igen, persze, nyugodtan vedd meg a cukorkákat. Köszönjük. Egyéb kérdés? Ha nincs s mindenki egyetért az 

összegekkel, kérem szavazzunk. Köszönöm. Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal a következő 

határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

87/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete megtárgyalta a 2025. évi Adventi Programokhoz 

való hozzájárulásról szóló előterjesztést és a Német Önkormányzat Fertőrákos és szervei 2025. évi 

költségvetéséről szóló 17/2024. (II. 12.) NÖ határozatával elfogadott 2025. évi költségvetése terhére 

200.000 forintot, azaz Kettőszázezer forint összeget biztosít a 2025-ben megrendezendő Adventi 

műsorokhoz, rendezvényekhez. 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az Elnököt és az Elnök-helyettest, hogy 

az Adventi műsort a Fertőrákosi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolával közösen rendezze 

meg. Az Adventi teadélutánt és az adventi kirándulást a résztvevőkkel egyeztetett időpontban 

szervezze meg. 
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Felelős: Huber Hedvig Erzsébet Elnök és Honecker Anikó Elnök-helyettes 

Határidő: 2025. 12. 31. 

 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Hetedik napirendi pontunk a Közmeghallgatás időpontjának kijelölése. Hagyományosan a novemberi 

ülésünk előtt szokott lenni, így idén november 24.-én lenne. Aki evvel egyetért, kérem kézfeltartással 

jelezze. Köszönöm. Megállapítom, hogy a testület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testületének  

88/2025. (X. 27.) NÖ számú H a t á r o z a t  

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete a nemzetiségi jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 

törvény 97. §-a alapján közmeghallgatást hív össze. 

 

A közmeghallgatás időpontja:  2025. november 24. napján 16.00 óra 

A közmeghallgatás helyszíne:  Fertőrákosi Polgármesteri Hivatal I. emelet,  

9421 Fertőrákos, Fő utca 139. 

 

Német Önkormányzat Fertőrákos Képviselő-testülete felkéri az elnököt, hogy a közmeghallgatás 

időpontjáról és helyszínéről a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztassa. 

 

Felelős: Huber Hedvig Erzsébet elnök 

Határidő: 2025. november 24. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Az egyebekben szeretném megbeszélni a padok kérdését. Balázs átküldte az ajánlati anyagot, sőt ma én is 

küldtem e-mailt nektek, remélem mindenki meg tudta nézni s könnyen el tudjuk dönteni, hogy melyiket 

válasszuk. Kérdés még, hogy háttámlásat szeretnénk, asztallal együtt vagy melyik típusra gondolunk. 

Vannak modernebb típusúak is. 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő: 

Nekem a Park típusú tetszik. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Igen szép, de árban nem megfelelő. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Az árban benne van a szállítás? 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Nincs, avval még számolnunk kell pluszban. Az árak nettóban vannak feltüntetve. 

 

Fuchsné Sugár Judit képviselő: 

Amik szettben vannak, azoknak mind elég magas az ára, több darabot nem tudunk venni a megállapított 

költségünkből sajnos. El kell gondolkodni az olcsóbb kategórián. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

mailto:dsv.kroisbach@freemail.hu


 

 

Deutsche Selbstverwaltung Kroisbach 
Német Önkormányzat Fertőrákos 

 
 

Postanschrift (Postai cím): H - 9421 Kroisbach (Fertőrákos)  
Hauptstaße (Fő u.) 139  

 
+36 99 530-024; Fax : +36 99 530 024;  

dsv.kroisbach@freemail.hu  

 

Oldal: 9 / 9 

Amit én néztem a Gladiátor nevűt, az kb. bruttó 292.000 forint, ebben benne van az asztal és a padok ára is. 

Ebből kettőt meg tudnánk vásárolni. Bár ehhez még hozzá jönne a szállítás, akkor viszont már túl lépnénk 

nagyon a keretünket. 

 

Honecker Anikó képviselő: 

Ha olyat néznénk, ami teljesen egyben van?  

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Az olcsóbb kategóriában van olyan, aminek nincs háttámlája, de asztallal együtt van. Atlasz garnitúra. Ha 

marad még pénzünk, akkor vehetünk még melléje valami kisebb dolgot. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

Akár egy szeméttárolót is lehetne. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Szóval akkor vegyünk két Atlasz garnitúrát és melléje egy szeméttárolót, melynek hozzávetőleges költsége 

szállítással együtt 540.000 forint. Ha evvel mindenki egyetért, akkor holnap intézem a megrendelést. 

Köszönöm. 

 

Dr. Nagy Attila jegyző: 

A megrendelés dokumentációját kérlek küld át nekem is. Köszönöm. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

A tangóharmonika átadás-átvételi megállapodásokról tudtok valamit, hozzám nem érkezett meg aláírásra. 

 

Hosinnerné Makalicza Ágnes képviselő: 

Én átadtam a tangóharmonika szakkör vezetőjének, azt mondta intézi. 

 

Huber Hedvig Erzsébet Elnök: 

Rendben, akkor rákérdezek nála. Egyéb kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, köszönöm mindenkinek a 

megjelenést, az ülést bezárom. 

 

 

 

 

 

 

Kmf. 

 

 

 

 

                               Huber Hedvig Erzsébet         Fuchsné Sugár Judit 

                                          Elnök                               Képviselő, jkv. hitelesítő 
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